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1. Пункт 1.8. раздела 1 «Общие положения» изложить в редакции:
«1.8. Место нахождения Учреждения: 
Российская Федерация, Брянская обл., Стародубский муниципальный округ, г. Стародуб, ул. Евсеевская, д.10В;
Российская Федерация, Брянская обл., Стародубский муниципальный округ, г. Стародуб, ул. Ленина, д.66;
Почтовый адрес Учреждения:
[bookmark: _GoBack]243240, Брянская обл., г.Стародуб, ул. Ленина, д.66.». 
1. Пункт 2.2. раздела 2 «Цели и виды деятельности» изложить в  редакции:
«2.2. Для достижения  указанных целей  Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности: 
дифференцированный учет обратившихся граждан (их законных представителей),  нуждающихся в социальной поддержке, определение необходимых им форм помощи и периодичности ее предоставления, путем взаимодействия с государственными, муниципальными и негосударственными органами, организациями и учреждениями (здравоохранения, образования, миграционной службы, службы занятости и других), а также с общественными и религиозными организациями и объединениями (ветеранов, инвалидов, комитетами Общества Красного Креста, ассоциациями многодетных, неполных семей и так далее), субъектами системы профилактики безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, привлечение их к решению вопросов  оказания социальной поддержки населению и координации их деятельности в рамках межведомственного взаимодействия при организации социального обслуживания и социального сопровождения;
признание граждан нуждающимися в социальном обслуживании и составление индивидуальных программ предоставления социальных услуг;
оказание гражданам, признанным нуждающимся в социальном обслуживании, социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-правовых, социально-трудовых услуг, срочных социальных услуг, в зависимости от их индивидуальной нуждаемости;
оказание детям-инвалидам, детям и подросткам с ограниченными возможностями здоровья, в возрасте от рождения до 18 лет, инвалидам, квалифицированных  комплексных услуг по социально-бытовой, социально-медицинской, социально-психологической, социально-педагогической, социально-трудовой реабилитации и абилитации и услуг в целях повышения коммуникативного потенциала в полустационарных условиях либо на дому в период, установленный медико-психолого-педагогическим консилиумом учреждения и с кратностью, определённой индивидуальной программой предоставления социальных услуг; 
участие в работе по профилактике социального неблагополучия семей и детей в рамках межведомственного взаимодействия при организации социального обслуживания и социального сопровождения;
внедрение в практику новых форм и методов социального обслуживания в зависимости от характера нуждаемости населения в социальной поддержке и местных социально-экономических условий;
оказание дополнительных платных услуг населению. 
При Учреждении может создаваться попечительский совет в соответствии с Положением, разработанным Учредителем.».
1. Абзацы два и три пункта 4.1.  раздела 4 «Управление учреждением» исключить.
1. Дополнить пункт 4.1. абзацем вторым следующего содержания:
«Назначение на должность руководителя, а также заключение, изменение и прекращение трудового договора с ним, осуществляет распорядительным документом Учредитель по согласованию с вице-Губернатором Брянской области или заместителем Губернатора Брянской области,  координирующим деятельность Учредителя, и заместителем Губернатора Брянской области, возглавляющим администрацию Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области.».
1. Пункт 4.3. раздела 4 «Управление учреждением» изложить в редакции:
«4.3. Руководитель Учреждения:
действует без доверенности от имени Учреждения, представляет его интересы в органах государственной власти и местного самоуправления, коммерческих и некоммерческих организациях;
распоряжается имуществом Учреждения в соответствии с действующим законодательством и настоящим уставом;
по согласованию с Учредителем определяет структуру учреждения, назначает на должность, прекращает трудовые договоры с заместителем руководителя, главным бухгалтером только по согласованию с Учредителем, с согласия вице-Губернатора Брянской области или заместителя Губернатора Брянской области, координирующего деятельность департамента (управления), и заместителя Губернатора Брянской области, возглавляющего администрацию Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области;
по согласованию с Учредителем утверждает штатное расписание и положения о филиалах и представительствах Учреждения;
в установленном действующим законодательством порядке осуществляет прием на работу и увольнение работников Учреждения, утверждает должностные инструкции;
издает приказы и дает указания, обязательные для всех работников Учреждения;
решает вопросы оплаты труда работников Учреждения в соответствии с действующим законодательством;
является распорядителем финансов, имеет право первой подписи;
организует бухгалтерский учет и отчетность, контроль финансово-хозяйственной деятельности;
обеспечивает расходование бюджетных и внебюджетных средств по целевому назначению в соответствии с действующим законодательством;
определяет потребность, приобретает и распределяет выделенные материальные ресурсы;
в пределах своей компетенции несет ответственность за организацию защиты сведений, составляющих государственную тайну;
в установленном действующим законодательством порядке обеспечивает составление и представление всей необходимой информации и документации, связанной с деятельностью Учреждения;
осуществляет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством.».
1. Слово «социальной» в третьем абзаце подпункта 6.1.2. пункта 6.1. «Общие положения» раздела 6 «Структурные подразделения учреждения» исключить. 
1. Подпункт 6.2.2. пункта 6.2. «Отделение срочного социального обслуживания и консультативной помощи» раздела 6 «Структурные подразделения учреждения» изложить в редакции:
«6.2.2. Основные мероприятия, проводимые Отделением: 
оформление пакетов документов, проведение необходимых расчетов по назначению государственной социальной помощи, в т.ч.  на основании социального контракта, помощи в связи с трудной жизненной ситуацией,  с газификацией жилья, компенсации расходов по зубопротезированию региональным льготополучателям;
проведение расчетов для выдачи справок, подтверждающих статус малообеспеченной семьи, в том числе на получение социальной стипендии; 
выходы в семьи для составления актов материально-бытовых условий проживания граждан, в том числе сопровождение заключенных социальных контрактов;
вручение персональных поздравлений, обследование различных категорий в целях мониторинга на предмет нуждаемости;
признание граждан нуждающимися в социальном обслуживании и составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг;
формирование банка натуральных видов помощи и выделение нуждающимся одежды, обуви, продуктов питания и других предметов первой необходимости;
консультирование.».
1. Пункт 6.3. «Отделение дневного пребывания и реабилитации» раздела 6 «Структурные подразделения учреждения» изложить в редакции:
«6.3.1. Отделение дневного пребывания и реабилитации (далее – Отделение)  предназначено для оказания необходимого гражданам комплекса социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания (социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-трудовых, социально-правовых, услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов), включая организацию их отдыха, участие в посильной трудовой деятельности и поддержания активного образа жизни.
6.3.2. Основными задачами Отделения являются:
- выявление и учет граждан нуждающихся в услугах отделения;
- определение конкретных форм помощи гражданам, нуждающимся в социальном обслуживании, исходя из состояния их здоровья, возможности к самообслуживанию и материально-бытового положения;
- оказание необходимых гражданам социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-трудовых, социально-правовых, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов; 
- внедрение в практику новых и более эффективных форм социального обслуживания населения;
- привлечение различных государственных, муниципальных органов, волонтерских организаций и общественных объединений к решению вопросов социальной помощи гражданам.
6.3.3. Социальное обслуживание граждан, в том числе детей-инвалидов в Отделении осуществляется путем предоставления им социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально- педагогических, социально-трудовых, социально-правовых, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов, входящих в перечень гарантированных государством социальных услуг. Услуги направлены на поддержание у человека сохранившихся навыков, стабилизацию и улучшение его состояния, а также снижение (по возможности) отрицательной динамики. 
6.3.4. Социальное обслуживание получателей социальных услуг осуществляется как бесплатно, а также на условиях частичной или полной оплаты в соответствии с законодательством Российской Федерации и  Брянской области.
6.3.5. В Отделении кроме гарантированных государством социальных услуг, гражданам могут предоставляться дополнительные платные социальные услуги. Перечень дополнительных платных социальных услуг разрабатывается и утверждается Учреждением социального обслуживания.
Дополнительные платные социальные услуги в отделениях дневного пребывания и реабилитации могут предоставляться в период обслуживания постоянно и в разовом порядке.
6.3.6. Получатели социальных услуг посещают центр 2-3 раза в неделю с понедельника по пятницу, в составе формируемых групп, от 2 до 3 групп одновременно обслуживаемых в отделении. Количество граждан в одной группе для занятий может варьироваться от 3-5 до 10-15 человек.
Группы формируются среди лиц одного возраста (лица трудоспособного возраста с ограничениями в самообслуживании, пожилые старше трудоспособного возраста со старческой астенией со снижением функционирования, дети-инвалиды) по одной из ведущих проблем:
- граждане с сенсорными нарушениями;
- маломобильные граждане;
- граждане с ментальными нарушениями (в том числе: с неврологическими заболеваниями, с возраст-ассоциированными когнитивными нарушениями, с психиатрическими заболеваниями и т.д.);
- дети-инвалиды.
Руководство отделением осуществляет заведующий отделением.
Положение об Отделении утверждается директором Учреждения.».


